



## முதியோர்களின் நலவாழ்வின்காக பெருநகர சென்னை காவல்துறையின் “காவல் கரங்கள்” திட்டத்திற்கு ஒத்துழைப்பு வழங்கும் அதுல்யா சீனியர் கேர்

சென்னை, 21 ஆகஸ்ட் 2024: மூத்தகுடிமக்களின் நலவாழ்வு மேலும் மேம்படுத்த வேண்டுமென்ற இலக்கை நோக்கிய ஒரு முன்னேற்ற நடவடிக்கையாக, பெருநகர சென்னை காவல்துறையின் சிறப்பான “காவல் கரங்கள்” திட்டத்தோடு அதுல்யா சீனியர் கேர் பெருமிதத்துடன் கைகொடுத்து செயல்படுகிறது. குடும்பத்தினரால் கைவிடப்பட்ட நபர்கள் மற்றும் கவனிப்பின்றி விடப்பட்டிருக்கும் முதியோர்களுக்கு ஒருங்கிணைக்கப்பட்ட மருத்துவம் தொடர்பான சேவைகளை வழங்குவது இந்த உன்னதமான முன்னெடுப்பு முயற்சியின் நோக்கமாகும். வசதியற்ற ஏழை, எளிய மக்களுக்கும், முதியோர்களுக்கும் விரிவான சிகிச்சை பராமரிப்பை வழங்குவதற்கு பல நிறுவனங்கள் மற்றும் அமைப்புகளின் ஒருங்கிணைந்த முயற்சிகளை இந்த முன்னெடுப்பு திட்டம் சிறப்பாக அமைத்துச் செயல்படுத்தியுள்ளது. சென்னை பெருநகர காவல்துறை ஆணையர் அலுவலகத்தில் நடைபெற்ற இந்த சிழுவில் காவல்துறை கூடுதல் ஆணையர் திரு. கபில் குமார் சிரசுரக்கர் (ஐபிஎஸ்) மற்றும் அதுல்யா சீனியர் கேர் நிறுவனத்தின் பிரதிநிதிகளுடன் காவல்துறையின் பிற உயரதிகாரிகளும் கலந்துகொண்டனர். மூத்தகுடிமக்களுக்கான பராமரிப்பு மற்றும் சமூக நலவாழ்வு மீது சென்னை காவல்துறையுடன் அதுல்யா சீனியர் கேர் மூத்தகுடிமக்களின் வாழ்க்கைத் தரத்தை தொடர்ச்சியான அர்ப்பணிப்பு பயணத்தில் இது ஒரு குறிப்பிடத்தக்க மைல்கல்லாகும். “காவல் கரங்கள்” செயல்திட்டத்தின் திறன்களை கணிசமாக உயர்த்தும் நோக்கத்தோடு செயல்படுவது அனைத்து வகைகளுக்கும்



வசதிகளையும் கொண்ட மகிழ்ச்சியளிக்கிறது. ஒரு அவசரநிலை சிகிச்சை ஊர்தியை (ஆம்புலன்ஸ்) அதுல்யா சீனியர் கேர் தனது பங்களிப்பாக வழங்கியிருக்கிறது. ஆதரவற்ற மற்றும் கைவிடப்பட்ட முதியோர்கள், அவர்கள் பெறுவதற்கான சிகிச்சை பராமரிப்பையும், கவனிப்பையும் பெறுவதை உறுதி செய்யும் வகையில் எமது சேவை பரப்பையும் மற்றும் தாக்கத்தையும் மேலும் விரிவுபடுத்த இந்த ஒத்துழைப்பு எங்களுக்கு உதவுகிறது. இந்த உன்னதமான நோக்கத்திற்காக ஒரு ஆம்புலன்ஸ் வாகனத்தை அதுல்யா சீனியர் கேர் கவுரவமாக நாங்கள் கருதுகிறோம். இந்த முனைப்பு திட்டத்திற்கு மனமார்ந்த ஆதரவை வழங்குவதை நாங்கள் ஆவலோடு எதிர்பார்க்கிறோம். நமது முதியோர்களுக்கு அதிக பாதுகாப்பான, அதிக கனிவும், பரிவும் கலந்த சூழலை உருவாக்குவது எமது இலக்காகும். அந்த குறிக்கோள் இலக்கை நோக்கிய பயணத்தில் மாநகர காவல்துறையுடன் மேற்கொள்ளப்படும் இக்கூட்டணமை ஒரு முக்கிய முன்னேற்ற நடவடிக்கையாகும்” என்று கூறினார்.

அதுல்யா சீனியர் கேர் மற்றும் பெருநகர சென்னை காவல்துறையின் ஒரு முன்னெடுப்பான “காவல் கரங்கள்” திட்டத்திற்கு இடையிலான ஒத்துழைப்பு, இதன் திறன்மேம்பாட்டில் ஒரு முக்கியமான முன்னேற்றமாகும். இன்னொரு காலங்களிலும் தேவையிலுள்ள அதிக எண்ணிக்கையிலான நபர்களை சென்றடையவும் மற்றும் அவர்களுக்கு உதவவும் இது உதவும். வயதில்

முதிர்ந்த நபர்களுக்கு உடல்சார்ந்த, உணர்வு சார்ந்த மற்றும் சமூக சார்ந்த நலவாழ்வு தேவைகளை பூர்த்தி செய்வதற்கான பல்வேறு வசதிகளை வழங்குவதும் அதுல்யா சீனியர் கேர், மூத்தகுடிமக்களுக்கான பராமரிப்பு சேவைகள் வழங்குவதில் தொடர்ந்து முதன்மை வகிக்கிறது. இந்த கூட்டணமை நடவடிக்கையின் வழியாக சமூக பொறுப்பு மற்றும் சமூக நலவாழ்வின் மீதான தனது அர்ப்பணிப்பையும், வாக்குறுதியையும் அதுல்யா மீண்டும் வலுப்படுத்தியிருக்கிறது. வயது முதிர்ந்த ஒவ்வொரு நபரும் கண்ணியத்தோடும், மரியாதையோடும் நடத்தப்படுகிற ஒரு உலகை உருவாக்குவதில் இந்நிறுவனம் நம்பிக்கை கொண்டிருக்கிறது. இந்த நம்பிக்கையை நிஜமாக்குவதற்கான செயல்திட்டத்தில் இந்த ஒத்துழைப்பு ஒரு முன்னேற்ற நடவடிக்கையாகும். அதுல்யா சீனியர் கேர் மற்றும் சென்னை காவல்துறையின் “காவல் கரங்கள்” என்பதற்கும் இடையிலான இக்கூட்டணமை, பிற பெருநிறுவனங்களுடன் பின்பற்றுவதற்கான ஒரு சிறந்த எடுத்துக்காட்டை நிறுவியிருக்கிறது. சமூக பிரச்சினைகளுக்கு தீர்வு காண்பதில் நிறுவனங்கள் மற்றும் சமூக உறுப்பினர்களின் ஈடுபாடு மற்றும் ஒத்துழைப்பு இயங்கிவரும் ஹைடெக்-பைப்ஸ் லிமிடெட், புதுப்பிக்கத்தக்க ஆற்றல் துறையில் இயங்கும் முக்கிய வாடிக்கையாளர்களிடமிருந்து மொத்தத்தில் ரூ.105 கோடி (ஐஎஸ்டி உட்பட) மதிப்புள்ள ஆர்டர்களை வெற்றிகரமாக பெற்றிருக்கும் செய்தியினை அறிவித்திருக்கிறது. நிலைப்புத்தன்மையுள்ள ஆற்றல் தீர்வுகளுக்கு அதிகரித்துவரும் தேவையை இந்த கணிசமான ஒப்பந்த ஆர்டர்கள் இணக்கமான உயர்தர ஸ்டீல் பைப்புகளை தயாரித்து வழங்கும் ஆதரவளிப்பதில் இந்நிறுவனம் கொண்டிருக்கிறது. அஜய் குமார் பன்சால் இது குறித்து கூறியதாவது: “நம் நாட்டில் ஒரு மிக அடுத்த மூன்று கால அளவின் போது சனநாயகம் மிமி ஃபேஸ் மி-ல் அமைந்துள்ள இந்நிறுவனத்தின் புதிய மிக நவீன உற்பத்தி ஆலையிலிருந்து இந்த ஆர்டர்களுக்கான

## 2 நாள் பயணமாக போலந்து புறப்பட்டார் பிரதமர் மோடி உக்ரைனுக்கு ரெயிலில் பயணிக்கிறார்

சென்னை, 21 ஆகஸ்ட் 2024: போலந்தில் இருந்து உக்ரைனுக்கு பிரதமர் மோடி ரெயிலில் பயணம் செய்ய உள்ளார்.

மோடி அரசு முறை பயணமாக இன்று (21 தேதி) காலை டெல்லியிலிருந்து போலந்து கிளம்பிச் சென்றார். அங்கு அந்நாட்டு அதிபர், பிரதமர் ஆகியோரை சந்திக்கும் அவர், இந்திய வம்சாவளியினர் மத்தியில் உரையாற்றுகிறார்.

சுமார் 45 வருடங்களுக்கு முன் இந்திய பிரதமர் மொரார்ஜி தேசாய் போலந்து சென்றிருந்தார். அதன்பின் போலந்து செல்லும் முதல் பிரதமர் மோடி என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

இந்த பயணம் தொடர்பாக எக்ஸ் சமூக வலைதளத்தில் பிரதமர் மோடி வெளியிட்ட உள்சொந்தாவது:

வார்சா கிளம்பி செல்கிறேன். இரு நாடுகளுக்கு இடையே தூதரக உறவு ஏற்பட்டு 70 ஆண்டுகள் நிறைவு பெற்றதை கொண்டாடும் நேரத்தில் இந்த பயணம் சிறப்பு



வாய்ந்ததாக கவரும் வண்ணம் அமைகிறது. உட்புறம் வடிவமைக்கப்பட்டு உள்ளது. தலைவர்கள் தங்க அறைகள் பல வேலைப்பாடுகளுடன் மரத்தில் செய்யப்பட்டுள்ளது. முக்கிய ஆலோசனை நடத்த விசாலமான மேஜைகள், சொகுசாக சோபா மற்றும் டி.வி. பொருத்தப்பட்டுள்ளது. சுகமாக தூங்குவதற்கும் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டு உள்ளது.

இவ்வறு அவர் கூறியுள்ளார். போலந்து பயணத்தை முடித்து கொண்டு பிரதமர் மோடி உக்ரைன் செல்ல உள்ளார். கடந்த 30 ஆண்டுகளில் இந்திய பிரதமர் ஒருவர் அந்நாட்டிற்கு செல்வது இது முதல் முறையாகும். போலந்தில் இருந்து உக்ரைனுக்கு பிரதமர் மோடி ரெயில் மூலம் பயணம் மேற்கொள்கிறார். சுமார் 10 மணி நேர பயணத்திற்காக பாதுகாப்பு மற்றும் அபிநவீன வசதிகளுடன் ரெயில் மூலம் உக்ரைன் வருகின்றனர். அவர்களில் அமெரிக்க அதிபர் ஜோ பைடன்,

உக்ரைன் மீது ரஷ்யா தாக்குதல் நடத்தி வரும் நிலையில், பல விமானங்கள் ரத்து செய்யப்பட்டுள்ளன. பல நாட்டு தலைவர்கள் ரெயில் மூலம் உக்ரைன் வருகின்றனர். அவர்களில் அமெரிக்க அதிபர் ஜோ பைடன்,

உக்ரைன் மீது ரஷ்யா தாக்குதல் நடத்தி வரும் நிலையில், பல விமானங்கள் ரத்து செய்யப்பட்டுள்ளன. பல நாட்டு தலைவர்கள் ரெயில் மூலம் உக்ரைன் வருகின்றனர். அவர்களில் அமெரிக்க அதிபர் ஜோ பைடன்,

## ரூ. 105 கோடி மதிப்புள்ள ஆர்டரை புதுப்பிக்கத்தக்க ஆற்றல் பிரிவில் பெற்றிருக்கும் ஹைடெக்-பைப்ஸ் லிமிடெட்

சென்னை, 21 ஆகஸ்ட் 2024: இந்தியாவில் ஸ்டீல் பைப்புகள் மற்றும் குழாய்கள் உற்பத்தியில் முன்னணி நிறுவனங்களுள் ஒன்றாக இயங்கிவரும் ஹைடெக்-பைப்ஸ் லிமிடெட், புதுப்பிக்கத்தக்க ஆற்றல் துறையில் இயங்கும் முக்கிய வாடிக்கையாளர்களிடமிருந்து மொத்தத்தில் ரூ.105 கோடி (ஐஎஸ்டி உட்பட) மதிப்புள்ள ஆர்டர்களை வெற்றிகரமாக பெற்றிருக்கும் செய்தியினை அறிவித்திருக்கிறது. நிலைப்புத்தன்மையுள்ள ஆற்றல் தீர்வுகளுக்கு அதிகரித்துவரும் தேவையை இந்த கணிசமான ஒப்பந்த ஆர்டர்கள் இணக்கமான உயர்தர ஸ்டீல் பைப்புகளை தயாரித்து வழங்கும் ஆதரவளிப்பதில் இந்நிறுவனம் கொண்டிருக்கிறது. அஜய் குமார் பன்சால் இது குறித்து கூறியதாவது: “நம் நாட்டில் ஒரு மிக அடுத்த மூன்று கால அளவின் போது சனநாயகம் மிமி ஃபேஸ் மி-ல் அமைந்துள்ள இந்நிறுவனத்தின் புதிய மிக நவீன உற்பத்தி ஆலையிலிருந்து இந்த ஆர்டர்களுக்கான

உற்பத்தி பெரும் உற்சாகமும், மகிழ்ச்சியும் கொள்கிறோம். எங்களது சனநய தொழிலுட்பம் மற்றும் திறன்மிக்க நிலைப்புத்தன்மை செய்தான எமது பொறுப்புறுதி ஆகிய ஆலை, இரு அம்சங்களிலும் ஒரு முக்கியமான முதலீடாக இருக்கிறது. எங்களுக்கு கிடைத்திருக்கும் இந்த ஒப்பந்தங்கள், எங்கள் மீது எமது வாடிக்கையாளர்கள் வைத்திருக்கும் நம்பிக்கையை வலுவாக நிரூபிக்கின்றன; அதுமட்டுமன்றி புதுப்பிக்கத்தக்க ஆற்றல் துறையில் உட்கட்டமைப்பை மேம்படுத்துவதில் எமது சிறப்பான பங்களிப்பையும், பங்கையும் இது வலுவாக கட்டிக்காட்டுகிறது.”

காற்றாலைகள், மேலும் கூறினார்.

சோலார் மின் உற்பத்தி நிலையங்கள் மற்றும் பிற பசுமை ஆற்றல் செயல்திட்டங்கள் உட்பட புதுப்பிக்கத்தக்க ஆற்றல் துறையில் பல்வேறு செயல் நடவடிக்கைகளுக்கு இந்த ஸ்டீல் பைப்புகள் பயன்படுத்தப்படும். தொழில்துறையின் தரநிலைகளை பூர்த்தி செய்வது மட்டுமன்றி அவற்றை மிஞ்சிய இன்னும் சிறப்பான தரத்தில் தனது தயாரிப்புகளை வழங்குவதில் ஹைடெக் பைப்ஸ் ஆர்ப்பணிப்போடு இயங்கி வருகிறது. மிகக் குறைவான குழந்தைகளிலும் கூட சிறப்பான செயல்திறனையும், நிலைப்புத்தன்மையையும் வெளிப்படுத்துவதாக இதன் தயாரிப்புகள் இருக்கின்றன. “கிடைத்திருக்கும் இந்த புதிய ஆர்டர்களின் மூலம், ஸ்டீல் பைப்புகள் உற்பத்தி தொழில்துறையில் முதன்மை நிறுவனம் என்ற எமது நிலையை நாங்கள் மேலும் வலுப்படுத்துவோம்; புதுப்பிக்கத்தக்க ஆற்றலுக்கு நமது நாடு மாறுகின்ற நிலையில் அந்தத் துறையில் ஒரு முன்னணி நிறுவனமாக நாங்கள் செயல்படுவோம்” என்று திரு. அஜய் குமார் பன்சால் மேலும் கூறினார்.

## தங்கம் விலை இன்று சவரனுக்கு ரூ.400 உயர்வு

சென்னை, 21 ஆகஸ்ட் 2024: சென்னையில் இன்று 22 கேரட் ஆபரணத் தங்கத்தின் விலை சவரனுக்கு ரூ.400 உயர்ந்து ஒரு சவரன் ரூ.53 ஆயிரத்து 680-க்கு விற்பனையாகிறது. தங்கம் விலை கடந்த மாதம்கிடுகிடு வெள அதிகரித்து ஒரு சவரன் ரூ.55 ஆயிரத்தை கடந்தது. இந்த நிலையில், நடப்பு ஆண்டுக்கான மத்திய அறிவித்தார். பொலிவாக்கல் நாடாளுமன்றத்தில் தாக்கல் செய்யப்பட்டது. அதில் தங்கம், வெள்ளிக்கு இறக்குமதி வரி 15 சதவீதத்திலிருந்து 6 சதவீதமாகவும், இறக்குமதி நேற்று



பிளாட்டினத்திற்கான இறக்குமதி வரி 12 சதவீதத்தில் இருந்து 6.4 சதவீதமாகவும், இன்று சற்று உயர்ந்துள்ளது. சென்னையில் இன்று 22 கேரட் தங்கம் விலை கிராமுக்கு ரூ.50 உயர்ந்து ஒரு கிராம் ரூ.6,710-க்கும், சவரனுக்கு ரூ.400 உயர்ந்து ஒரு சவரன் ரூ.53,680-க்கும்

விற்பனை செய்யப்படுகிறது. கடந்த 10 நாட்களுக்கும் மேலாகவே தங்கம் விலை தொடர்ந்து ஏற்றம் கண்டு வருகிறது. வெள்ளி விலை மாற்றமின்றி ஒரு கிராம் ரூ.92-க்கு விற்பனையாகிறது. ஒரு கிலோ வெள்ளி ரூ.92 ஆயிரத்துக்கும் விற்பனை செய்யப்படுகிறது. ஆடி முடிந்து ஆவணி பிறந்துவிட்டதால் திருமணம் உள்ளிட்ட சபகாரியங்களுக்காக தங்கம் வாங்கும் போக்கு அதிகரிக்கும் சூழலில் தங்கம் விலை தொடர்ந்து உயர்ந்து வருகிறது.



## இந்திய ராணுவத்துடன் இணைந்து ஹிந்துஜா அறக்கட்டளை ஆனது வெலிங்டன் பசுமை பூங்காவின் ஹன்னிகல்லு மார்க்கெட் முதன்மை சி எஸ் ஆர் செயல்பாடான ஜல் ஜீவன் திட்டத்தின் கீழ் புதுப்பிக்கிறது

சென்னை, 21 ஆகஸ்ட் 2024: நீர் ஆண்டுகளாக, இந்த புதுப்பிப்பை சதுப்பு நிலத்தில் ஊக்குவிப்பதை நோக்கமாகக் கொண்ட ஒரு செயல்பாடாக, 110 ஆண்டுகள் பழமையான இந்துஜா குழுமத்தின் முதன்மை சேவை நிறுவனமான இந்துஜா குழுமத்தின் முதன்மை சதுப்பு நிலத்தை மேல்தொகுத்து புத்துயிர் ஊட்டுகிறது. 12 ஏக்கருக்கு மேல் பரந்து விரிந்துள்ள இந்தத் திட்டத்தை, இந்திய ராணுவத்தின் சென்னை ரெஜிமென்ட் மையம் (எம்ஆர்சி) மூலம் இணைந்து செயல்படுத்தப்பட்டது.

சென்னை ரெஜிமென்ட் மையமானது இந்தியாவின் மிகப்பழமையான இராணுவப்படைப்பிரிவு மற்றும் வெலிங்டனின் எஸ்டேஷன் எச் கியூ என் பது குறிப்பிடத்தக்கது. அதோடு, இந்த செயல்பாடானது இந்துஜா அறக்கட்டளையின் சி எஸ் ஆர் திட்டத்தின் ஜல் ஜீவன் கீழ் மேற்கொள்ளப்படுகிறது.

இந்துஜா அறக்கட்டளையின் தலைவர் திரு.பால் ஆபிரகாம் மற்றும் எம்.ஆர்.சி.யின் கமாண்டன்ட் பிரிகேடியர் எஸ்.கே.யாதவ் ஆகியோரால் புனரமைக்கப்பட்ட சுற்றுச்சூழல் சார்பு பசுமை பூங்கா ஆனது திறந்து வைக்கப்பட்டது.

இந்த முயற்சியின் ஹன்னிகல்லு மார்க்கெட் அடிக் சதுப்பு நிலத்திற்கு பாதுகாப்புக்கான மதிப்பை மீட்டெடுக்கப்பட்டுள்ளது.

1.5 கிமீ நீளமுள்ள புற நடைபாதை சாலையின் மேல்புறமாக உருவாக்கப்பட்டது. 2,000 கனமீட்டர் மண் தோண்டி, தடுப்பு அணை கட்டப்பட்டது. இந்த மறுசீரமைப்புக்கு இந்துஜா குழுமத்தின் முதன்மை நிறுவனமான அசோக் லேலண்ட் நிதியளித்தது.

இந்த முயற்சி குறித்து கருத்து தெரிவித்த இந்துஜா அறக்கட்டளையின் தலைவர் பால் ஆபிரகாம், "தண்ணீர் தட்டுப்பாடு இந்தியா முழுவதும் அதிகரித்து வருகிறது. இந்தியாவின் 1.3 பில்லியன் மக்கள்தொகையினருக்கு, அதாவது குறைந்தது 40% பேருக்கு 2030க்குள் குடிநீர் இல்லாத சூழல் உருவாகும் என்று இந்திய அரசாங்க குறிப்பேடு கூறுகிறது. ஒவ்வொரு துளியையும் காப்பாற்ற வேண்டும். தண்ணீரை பாதுகாப்பது ஹிந்துஜா அறக்கட்டளையின் முதன்மையான காரணம்."

மெட்ராஸ் ரெஜிமென்ட் சென்ட்ரின் கமாண்டன்ட் பிரிகேடியர் எஸ்.கே.யாதவ் கூறியதாவது: "இந்த திட்டம் பிரதமர் நரேந்திர மோடியின் அமிர்த சரோவர் திட்டத்தின் ஒரு பகுதியாக ஒவ்வொரு மாவட்டத்திலும் 75 நீர்நிலைகளை மீட்டெடுக்கிறது. இன்று நீங்கள் பார்க்கும் பசுமை பூங்கா, ஒரு காலத்தில் வற்றா த நீரோடைகளைக் கொண்ட இயற்கையான நீர்நிலையாக இருந்தது, பிரிட்டிஷ் காலத்தில் இருந்து நீர் புள்ளியாக வரலாற்று முக்கியத்துவம்

வாய்ந்தது. காலப்போக்கில் அது பாழ்நிலமாக மாறியது. இந்துஜா அறக்கட்டளை முயற்சிகள் மூலம், மற்ற விலைமதிப்பற்ற ஆதரவு உட்பட கூட்டு சேழிப்பான சுற்றுச்சூழல் பூங்காவாக மாற்றியுள்ளோம், இது நமது இயற்கை வளங்களை புத்துயிர் பெறுவதற்கான அர்ப்பணிப்பை குறிக்கிறது." என்றார்.

நிறுவனத்தின் சி எஸ் ஆர் செயல்பாட்டின் முதன்மையான ஜல் ஜீவன் திட்டத்தின் கீழ், இந்துஜா அறக்கட்டளை கடந்த 5 ஆண்டுகளில் 1110 கிராமங்களில் 4 மில்லியனுக்கும் அதிகமான உயிர்களை பாதுகாத்துள்ளது. பல நீர் பாதுகாப்பு முயற்சிகளில், அறக்கட்டளையானது 3.8 மில்லியன் தண்ணீர் டேங்கர்களுக்கு சமமான நிலத்தடி நீரை ரீசார்ஜ் செய்வதையும், 31 மில்லியன் ஜெர்ரி கேன்களுக்கு சமமான பாதுகாப்பான குடிநீரை வழங்குவதையும் செயல்படுத்தியது.

எச் எஃப் குழு நிறுவனங்களுடன் இணைந்து நாடு முழுவதும் 56 ஏரிகள் உட்பட ஏராளமான நீர்நிலைகளை மீட்டெடுத்துள்ளது. இந்த மறுசீரமைப்பு திட்டங்களில் அகமதாபாத்தில் உள்ள மகர்பா தொட்டி, ஜோத்பூரில் உள்ள நவலகா பாவ்ரி, ஆல்வார் ராஜஸ்தானில் உள்ள ராணி மூசி சாகர் மற்றும் என்டி-ல் உள்ள ஹவுஸ் ஷம்ஷி போன்ற பாரம்பரிய கிணறுகள் அடங்கும்.

## ஒரு சாம்பியனைப் போல ரீசார்ஜ் செய்து கொள்ளுங்கள்: கோகோ கோலா, லிம்கா குளுக்கோசார்ஜ்-ஐ அறிமுகப்படுத்துகிறது

சென்னை, 21 ஆகஸ்ட் 2024: கோகோ-கோலா நிறுவனம், குளுக்கோஸ் மற்றும் எலக்ட்ரோலைட் குளிர்பானத்திற்கான ஒரு புதிய பிராண்ட் அடையாளமாக, முற்றிலும் புத்தம் புதிய லிம்கா குளுக்கோசார்ஜ்-ஐ அதன் சொந்த உள்நூர் பிராண்டான லிம்கா-வின் கீழ் எளிதில் வாங்கும் விலையில் அறிமுகப்படுத்துகிறது. லிம்கா குளுக்கோசார்ஜ்-ஐ ஆனது, குளுக்கோஸ் மற்றும் எலக்ட்ரோலைட்டுகளின் ஒப்பற்ற கலவையுடன், விரைவான ரீஹைட்ரேஷன் மற்றும் ஆற்றலுக்கான ஒரு குளிர்பானமாகும். இது மதானத்தில் விளையாடும் போதும், மற்றும் அன்றாட வியற்செய்தும் தருணங்களுக்கும் சிறந்த மற்றும் சுறுசுறுப்பான வாழ்க்கையை முன்னெடுப்பவர்களுக்கு ஆற்றலை மீட்டெடுப்பதில் ஏற்றது. லிம்கா குளுக்கோசார்ஜ்-ஐ ஆனது, ஒலிம்பிக்ஸ் போட்டியின் போது, ஒரு சாம்பியன் பட்டாளமான நீர்ஜ் சோப்ரா, ஆண்கள் இந்திய ஹாக்கி அணி, சாத்விக் சாய் ராஜ் ரங்கிரெட்டி மற்றும் சிராக் ஷெட்டி ஆகியோருடன் இணைந்து அறிமுகப்படுத்தப்பட்டது. ஒரு தொடர் பிராண்ட் படங்களான, தி கோல்டன் பாய் வித் 'சில்வர்' லைனிங் (இணைப்பு) - ஐ ஆதரிக்கவும், தி



டைனமிக் ஒவ்வொரு வடிவமைக்கப்பட்டுள்ள (இணைப்பு) - குளுக்கோஸ் அசல் எலுமிச்சை அளிப்பதற்கும், சாற்றுடன் சக்திவாய்ந்த ஹாக்கி அணி மற்றும் அதன் ஹீரோக்களுக்கும் ஆதரவளிப்பதற்கும் (இணைப்பு) ஆகியவற்றின் மூலம் இந்த பிராண்ட் தனது அர்ப்பணிப்பை சிறந்த சுவையையும் வெளிப்படுத்தியது.

ஒலிம்பிக் இந்தியா மற்றும் போட்டிகள் பாரிஸ் 2024 - இன் ஹைட்ரேஷன், அடிகாரப்பூர்வ ஹைட்ரேஷன் பங்களியாக இருப்பதால், இந்த புத்துணர்ச்சியூட்டும் மற்றும் ஆற்றலூட்டும் குளிர்பானம் சாம்பியன்களின் ஆகச்சிறந்ததை வெளிக்கொணர்வதில் அவர்களுக்கு இணையாக, ஆதரவளித்தது. இந்த மாபெரும் சர்வதேச பல்வகை விளையாட்டு நிகழ்வானது முடிவடையும் போது, விளையாட்டு வீரர்களின் குறிப்பிடத்தக்க விடாமுயற்சிகளுக்காக இந்த பிராண்ட்-ஆனது அவர்களுக்கு தலைவணங்குகிறது.

விளையாட்டு, பயணம், உற்பயிற்சி மற்றும் தீவிர வேலைப்பளு போன்ற உடல் செயல்பாடுகளின் போது, இந்த வாட்டர்-பேஸ்டு, நோ-ஃபில் குளிர்பானமானது விவர விடாமுயற்சியை அங்கீகரிப்பதில் எங்கள் உறுதிப்பாட்டையும் பிரதிபலிக்கிறது."

எங்கள் விளையாட்டு வீரர்களின் அங்கீகரிப்பதில் எங்கள் உறுதிப்பாட்டையும் பிரதிபலிக்கிறது. இது உத்தேசமான தனிச்சிறப்புக்கும் மற்றும் எங்கள் விளையாட்டு வீரர்களின் அங்கீகரிப்பதில் எங்கள் உறுதிப்பாட்டையும் பிரதிபலிக்கிறது."

விவர விடாமுயற்சியை அங்கீகரிப்பதில் எங்கள் உறுதிப்பாட்டையும் பிரதிபலிக்கிறது. இது உத்தேசமான தனிச்சிறப்புக்கும் மற்றும் எங்கள் விளையாட்டு வீரர்களின் அங்கீகரிப்பதில் எங்கள் உறுதிப்பாட்டையும் பிரதிபலிக்கிறது."

பெருமை மற்றும் கௌரவத்தின் அடையாளமும் வருகிறது. பேட்மிண்டனில் சிராக் & சாத்விக், ஈட்டி எறிதலில் நீர்ஜ் சோப்ரா மற்றும் இந்திய ஹாக்கி ஃபெடரேஷன் ஆகியவை இந்த பிராண்டின் முக்கிய வெற்றிகளாகும். விளையாட்டு சூழலை ஆதரிக்க கார்ப்பரேட் இந்தியா எதைப் பற்றி ஆலோசனை செய்ய வேண்டும் என்பதற்கு மட்டுமல்லாமல், இது போன்ற கூட்டுக் குழுக்கள் சான்றுகளாகும் மற்றும் எல் ஏ 2028-க்கான பயணம் எங்களுக்கு இன்னும் பலமாக இருக்கும் - நமர்தா பரேக், இயக்குனர் & இணை நிறுவனர் | மெராக்கி ஸ்போர்ட்ஸ் & எண்டர்டெயின்மென்ட்

லிம்கா குளுக்கோசார்ஜ்-ஐ ஆனது, சுவை மற்றும் செயல்பாட்டு நன்மைகள் ஆகிய அவர்களின் தீவிர இரண்டையும் பூர்த்தி செய்யும் #பிவரேஜஸ் பார்வை என்ற பரந்த அளவிலான குளிர்பானத் தேர்வுகளை வழங்குவதற்கான கோகோ கோலா நிறுவனத்தின் தொன்றுதொட்டுவரும் உறுதிப்பாட்டின் ஒரு பகுதியாகும். இந்த புத்தாக்கமானது, நுகர்வோருக்கு சிறந்த சுவையை மட்டுமல்லாமல், அவர்களின் ஹைட்ரேஷன் மற்றும் மீளூட்டத் தேவைகளையும் பூர்த்தி செய்யும் குளிர்பானங்களை வழங்குவதற்கான இந்நிறுவனத்தின் விடாமுயற்சியையும் பிரதிபலிக்கிறது.

## செளத் இண்டியன் சினி, டெலிவிஷன் ஆர்டிஸ்ட்ஸ் அண்டு டப்பிங் ஆர்டிஸ்ட்ஸ் சங்க அலுவலக கட்டிடம் திறப்பு விழா



சென்னை, 21 ஆகஸ்ட் 2024: செளத் இண்டியன் சினி, டெலிவிஷன் ஆர்டிஸ்ட்ஸ் அண்டு டப்பிங் ஆர்டிஸ்ட்ஸ் சங்க அலுவலக கட்டிடத்தை, இன்று ஆகஸ்ட் 21 (புதன்) 2024, தலைவர் டத்தோ ராதாரவி திறந்து வைத்தார்.

பெப்சி தலைவர் ஆர்.கே. செல்வமணி தலைமையில், பெப்சி பொதுசெயலாளர் பி.என். சுவாமிநாதன், பெப்சி பொருளாளர் செந்தில்குமார் மற்றும் அனைத்து சங்க நிர்வாகிகள் முன்னிலையில் திறப்பு விழா நடைபெற்றது.

## தென்னிந்திய திரைப்பட எழுத்தாளர்கள் சங்கம் 21-வது பொதுக்குழு கூட்டம்



சென்னை, 21 ஆகஸ்ட் 2024: தென்னிந்திய திரைப்பட எழுத்தாளர்கள் சங்கத்தின் மூத்த எழுத்தாளர் திரு.காரைக்குடி நாராயணன் அவர்களுக்கு, எழுத்தாளர் சங்கத்தில் இருநூற்றி மூன்று (203) கதைகளை பதிவு செய்து சாதனை படைத்தமைக்குப் பாராட்டு விழா நடைபெற்றது. அதனைத் தொடர்ந்து அச்சங்கத்தின் 21வது பொதுக்குழு கூட்டமும் நடைபெற்றது.